

Edital de Retificação nº 003

Edital ICEPi/SESA Nº 057/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 057/2022 do processo seletivo simplificado para atuação de profissionais bolsistas médicos pelo Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 NO ANEXO B, INCLUI-SE:

MUNICÍPIO	REGIÃO DE SAÚDE	ÁREA DE DIFÍCIL FIXAÇÃO	VAGAS
BOA ESPERANÇA – ÁREA DE DIFÍCIL FIXAÇÃO	CENTRAL/NORTE	ESF ERCI CALVI - DISTRITO DE SOBRADINHO; ESF ELY FRANCISCA DA CONCEIÇÃO; ESF GERALDO DOS SANTOS; ESF JACQUES GONÇALVES VIEIRA; ESF FLORIANO DALLAPARTE MILANESE; ESF JOÃO MARCHIORI	1

1.2 NO ANEXO C, ONDE LIA-SE:

Os certificados e documentos apresentados para fins de Análise de Currículo deverão seguir os critérios descritos no item 7. deste edital.

LEIA-SE:

Os certificados e documentos apresentados para fins de Análise de Currículo deverão seguir os critérios descritos no **item 8.** deste edital.

Vitória, 26 de dezembro de 2022.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde